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Miskolc Megyei Jogú Város 

 Közgyűlése 

 

XIII-4234-24/2013. 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V  

 

 

Készült:  Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2013. december 20. napján 08 órai 

kezdettel, a Polgármesteri Hivatal Közgyűlési termében tartott rendkívüli 

üléséről. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kriza Ákos, Bartha György, Bazin Géza, Benczés Miklós, Eperjesi Erika, 

Gazdusné Pankucsi Katalin, Dr. Gonda Géza Jakab Péter, Katona Ferenc, Dr. Kiss 

János, Kovács Józsefné, Dr. Kovács László, Molnár Péter, Dr. Nánási-Kocsis Norbert, 

Dr. Nehéz Károly, Pakusza Zoltán, Seresné Horváth Zsuzsanna, Dr. Simon Gábor, 

Soós Attila, Szabó Sándor, Takács Gábor, Dr. Tompa Sándor, Dr. Zsiga Marcell 

 

Később érkezett:  Fedor Vilmos, Fodor Zoltán, Földesi Norbert, Dr. Mokrai Mihály, Varga Gergő 

 

Távol maradt: Szegedi Márton 

 

Tanácskozási joggal jelen van:  Kiss Gábor alpolgármester, Pfliegler Péter alpolgármester 

 

Meghívottak:  Vécsi György Miskolc Holding Zrt., Üszögh Lajos MIVIZ Kft., Dr. Schweickhardt 

Gyula MIVIKÖ Miskolc Kft., Majoros Róbert MiReHuKöz Kft. 

 

 

Dr. Kriza Ákos polgármester: Köszönti a Közgyűlésen megjelent vendégeket, a nemzetiségi 

önkormányzatok elnökeit, a sajtó képviselőit, képviselőtársait. 

Bejelenti, hogy a Testület 29 tagja közül a jelenléti ív szerint megjelent 23 fő, így a rendkívüli 

Közgyűlés határozatképes, amit megnyit. 

Tanácskozási joggal jelen van Pfliegler Péter alpolgármester úr Kiss Gábor alpolgármester úr. 

 

– Megérkezik Földesi Norbert, Dr. Mokrai Mihály és Varga Gergő képviselő úr. – 

 

Dr. Kriza Ákos polgármester: Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának 14. §-a 

alapján rendkívüli ülést hívott össze, tekintettel arra, hogy a javasolt napirendekben a döntés nem 

halasztható a Közgyűlés következő, rendes üléséig. Az MSZP frakció is rendkívüli ülés összehívását 

kezdeményezte az SZMSZ előírásainak megfelelően. 

Emlékezteti képviselőtársait, hogy az SZMSZ rendelkezése szerint a rendkívüli ülésen kizárólag az a 

napirend tárgyalható, amelyre a rendkívüli ülés tartására irányuló indítvány vonatkozott és sürgősségi 

indítvány benyújtásának, napirenden kívüli felszólalásnak helye nincs. 

 

Először a javasolt napirend elfogadásáról kell dönteniük. 

Az MSZP frakció ismét benyújtott négy előterjesztést, tájékoztatja a Közgyűlést, hogy Jegyző úr 

megtette a törvényességi észrevételét, amely a képviselők részére kiosztásra került. Kéri Jegyző urat, 

hogy ismertesse ezt. 

 

 

Dr. Csiszár Miklós jegyző: Tájékoztatásul elmondja, hogy a tűzifaosztással kapcsolatos (4. javaslat 
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a meghívó szerint) MSZP frakció által tett javaslatban, nem változott a törvényességi észrevétel, 

mivel a frakció megismételte a korábbi Közgyűlés alkalmával tett előterjesztését, tehát a 

törvényességi észrevétel megegyezik a korábbival. A határozati javaslatot érintően van egy 

belügyminiszteri rendelet, amely hatálya jogvesztő. Másik lényeges szempont, hogy a költségvetés 

számára ez a kiadás 100-130 millió forint körüli összeget jelenteni, ami nincs betervezve a 

költségvetésbe. 

A napirendben szereplő 5. javaslattal kapcsolatban, ami a „Nagycsaládos Karácsony” 

megszervezésére vonatkozik elmondja, hogy a határozati javaslat nem tartalmaz sem konkrét, sem 

keret összeget, melynek keretein belül a polgármester eljárhatna. Megjegyzi, hogy a költségvetés sem 

rendelkezik erre fordítható forrással, mely törvényességi szempontból aggályos. 

A meghívó szerinti 6. javaslat vonatkozásában elmondja, hogy a szociális igazgatásról és szociális 

ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 26. §-a szerint: „A települési önkormányzat képviselő-

testülete a hatáskörébe tartozó pénzbeli ellátásokat kiegészítheti, és a szociális rászorultak részére – 

a rendeletében meghatározott módon és feltételek szerint – más pénzbeli támogatásokat is 

megállapíthat.” A fenti törvényi szabályozás alapján határozati javaslatban foglaltak törvényességi 

szempontból aggályosak, hiszen nincs rendeletben szabályozva a javasolt pénzbeli támogatás. 

Amennyiben a jogosulti kört tágabb értelemben vesszük, beleértve minden pénzbeli és természetbeni 

ellátásban részesülőt, akkor ez 130 millió forintos kiadást jelentene, tekintettel arra, hogy kb. 13 ezer 

fő különböző támogatásban részesülő személy van. Ezen kiadásra a 2013. évi költségvetés fedezetet 

nem biztosít. 

A napirendben szereplő 7. javaslat vonatkozásában elmondja, hogy a határozati javaslat nem jelöl 

meg konkrét jogcímet, így nem dönthető el, hogy juttatás alatt milyen pénzbeli vagy természetbeni 

juttatást ért. Az Önkormányzat 2013. évi költségvetésében ezen kiadásra a fedezet nem biztosított. 

A részletes törvényességi észrevétel kiosztásra került, kéri a Közgyűlést, hogy ezek mérlegelésével 

döntsenek a napirendre vétel tekintetében. 

 

– Megérkezik Fedor Vilmos és Fodor Zoltán képviselő úr. – 

 

Dr. Kriza Ákos polgármester: Köszöni a tájékoztatást. 

Javasolja Jegyző úr által tett törvényességi észrevételt figyelembe véve, hogy a meghívó szerinti 4., 

5., 6. és 7. előterjesztéseket vegyék le napirendről. 

Kéri, most szavazzanak a meghívó szerinti 4. előterjesztés napirendről történő levételéről. 

 

A Közgyűlés 19 igen, 8 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az 

előterjesztést az ülés napirendjéről levette. 

 

Dr. Kriza Ákos polgármester: Kéri, most szavazzanak a meghívó szerinti 5. előterjesztés 

napirendről történő levételéről. 

A Közgyűlés 17 igen, 10 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett 

az előterjesztést az ülés napirendjéről levette. 

 

Dr. Kriza Ákos polgármester: Kéri, most szavazzanak a meghívó szerinti 6. előterjesztés 

napirendről történő levételéről. 

A Közgyűlés 17 igen, 10 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett 

az előterjesztést az ülés napirendjéről levette. 

 

Dr. Kriza Ákos polgármester: Kéri, most szavazzanak a meghívó szerinti 7. előterjesztés 

napirendről történő levételéről. 

A Közgyűlés 17 igen, 10 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett 

az előterjesztést az ülés napirendjéről levette. 

 

Dr. Kriza Ákos polgármester: Földesi Norbert képviselőnek adja meg a szót, aki ügyrendi javaslatot 
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kíván tenni. 

 

Földesi Norbert: Az SZMSZ rendelkezése szerint indokolni kívánta előterjesztőként a javaslataik 

lényegét. Korábban jelezte ügyrendi szándékát, de nem kapott akkor szót. Úgy véli, ez mind olyan 

napirendi pont lett volna, ami a miskolciak és az önkormányzati dolgozók érdekeit szolgálta volna. 

 

Dr. Kriza Ákos polgármester: A törvényességi észrevétel arra hívja fel a figyelmet, hogy nem lehet 

ezeket megtárgyalni, így nincs helye az érvelésnek. Folytatják munkájukat. 

 

Földesi Norbert: Ez esetben köszönik a részvételt, és további jó munkát kíván frakciója nevében. 

 

Az MSZP frakció tagjai elhagyják az üléstermet. 

 

Dr. Kriza Ákos polgármester: Előző döntés alapján a meghívó szerinti 1., 2. és 3. napirendi pontokat 

javasolja a napirendre felvenni. Első javaslata, hogy a meghívó szerinti 1. és 2. előterjesztéseket a 

nyílt ülés elején, összevontan tárgyalják meg. 

Kéri, szavazzanak a javaslatról. 

A Közgyűlés 17 igen, 2 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett a 

javaslatot elfogadta. 
 

Dr. Kriza Ákos polgármester: Második javaslata, hogy a napirendek tárgyalása után azonnal 

szavazzanak az adott előterjesztésekről. 

Kéri, szavazzanak a javaslatról. 

A Közgyűlés 19 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett a 

javaslatot elfogadta. 
 

Dr. Kriza Ákos polgármester: Kéri, hogy szavazzanak a napirendi javaslat elfogadásáról, 

figyelembe véve a napirendről levételt, valamint a tárgyalási sorrend és szavazási rend kapcsán hozott 

döntéseket. 
A Közgyűlés 17 igen, 2 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az 

ülés napirendjét - figyelemmel a napirendről történő levételek, 

valamint a tárgyalási és szavazási rend kapcsán hozott döntésekre 

- a meghívóban foglaltak szerint állapította meg. 
 

Rendkívüli NYÍLT ÜLÉS: 

 

1. Javaslat a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelet 

megalkotására, valamint a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi 

közszolgáltatásról szóló 56/2001. (XII. 12.) sz. rendelet és azt módosító önkormányzati 

rendeletek hatályon kívül helyezésére, továbbá a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási 

szerződés megkötésére 

Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester 

 

2.  Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének VIII-182/5286/2013. sz. határozatával 

jóváhagyott Kölcsönszerződés módosításának elfogadására 

Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester 

 

3. Javaslat a DSM Nonprofit Kft. üzletrészének ingyenes igénylésére 

Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester 
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Dr. Kriza Ákos polgármester: A meghívóban szereplő 1. és 2. napirendi pontok összevont 

tárgyalásával kezdik munkájukat. 

 

1. napirend:  Javaslat a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelet 

megalkotására, valamint a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos 

hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló 56/2001. (XII. 12.) sz. rendelet és 

azt módosító önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezésére, továbbá a 

hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötésére 

 

2. napirend:  Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének VIII-182/5286/2013. sz. 

határozatával jóváhagyott Kölcsönszerződés módosításának elfogadására 

 

Előterjesztő:  Dr. Kriza Ákos polgármester 

 

Dr. Kriza Ákos polgármester: Pfliegler alpolgármester úr indoklást kíván tenni a napirendekkel 

kapcsolatban, megadja neki a szót. 

 

Pfliegler Péter alpolgármester: Indoklásában elmondja, hogy kollégáival hosszú ideje dolgoznak 

azon, hogy reális lehetőséget teremtsenek a 100%-ban önkormányzati tulajdonú nonprofit gazdasági 

társaság – MiReHuKöz – feladatainak ellátásához, 37 településen a szolgáltatás biztosításához, a 

lakossági igények kielégítéséhez. Elmondja, hogy ma már 27%-kal olcsóbb a szemétszállítás díja 

Miskolcon, mint az év elején volt. A díjcsökkentés mellett új rendeletet is kell alkotni, újra kellett 

szabályozni a közszolgáltatás ellátásának szerződéses rendszerét, valamint biztosítaniuk kellett a 

közszolgálatatás folyamatosságát. 

Az új tervezet is tartalmazza korábbi pozitív rendelkezéseket – például azt, hogy a szelektív gyűjtés 

igénybevételével enyhíteni tudja a lakosság díjterheit. Megjegyzi, hogy az előterjesztés részletesen 

tartalmazza azokat a feltételváltozásokat, melyek indokolják az új rendelet megalkotását. 

Kiemeli, hogy a közszolgáltatás díját jövő év december 31-ig törvény szabályozza, és ez a díj nem 

fog emelkedni a lakosság számára. Miskolc nincs ebben egyedül, 36 önkormányzattal együtt alakítja 

ki az egységes hulladékgazdálkodás rendszerét. A közszolgáltatási szerződés aláírásának akadálya 

nincs. Azért kell erről rendkívüli ülésen tárgyalni, mert a törvényi határidők, és a közbeszerzés menete 

ezt kívánja meg. 

 

Dr. Kriza Ákos polgármester: Köszöni a tájékoztatást. 

Rendeletről lévén szó, a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság tárgyalta az előterjesztést, kéri a 

bizottsági vélemény ismertetését. 

 

Bizottsági vélemény: 

• Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság: az összevont napirendi pontok közül a 

hulladékgazdálkodással kapcsolatosat tárgyalta, és támogatta az elfogadását. 

 

Dr. Kriza Ákos polgármester: Megnyitja a vitát a napirend felett. A hozzászólásra jelentkező 

képviselőknek adja meg a szót. 

 

A vitában hozzászóló: 

 

Pakusza Zoltán: Az a problémája az előterjesztéssel, hogy ismételten későn, tegnap este hat órakor 

kapták meg az anyagot úgy, hogy nem is tudtak róla, hogy lesz rendkívüli ülés. Nem látható, hogy ez 

valóban olyan jó – mint ahogy elhangzott -, vagy sem. Kérdezi a többi képviselőt, hogy meg tudják-

e nyugodt szívvel szavazni, volt elég idejük a tanulmányozására? 
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Dr. Kriza Ákos polgármester: Megállapítja, hogy nincs felszólalásra jelentkező képviselő, a 

napirendek feletti vitát lezárja. 

Szakmai, a témába vágó kérdés nem hangzott el, így nem tud senkit válaszadásra kérni. 

 

Először az 1. napirendről kell szavazniuk. Az előterjesztés szerint egy rendelet megalkotásáról, 

valamint egy határozat meghozataláról kell dönteniük. 

Most az előterjesztés szerinti rendelet-tervezetről kell szavazniuk, melyhez minősített többség, 

legalább 15 igen szavazat szükséges. 

 

A Közgyűlés 17 igen, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett 

megalkotta az 58/2013. számú rendeletét a 

hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról. 

 

Dr. Kriza Ákos polgármester: Most az előterjesztés szerinti határozati javaslatról kell dönteniük. 

A Közgyűlés 17 igen, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett 

elfogadta az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, és 

meghozta a 

 

XIII-237/5579/2013.sz. határozatot 

 

Tárgy: Közszolgáltatási szerződés megkötése 

 

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat a hulladékgazdálkodási 

közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelet megalkotására, valamint a települési szilárd 

hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló 56/2001. (XII. 12.) sz. 

rendelet és azt módosító önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezésére, Javaslat a 

hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötésére” című előterjesztést és a következő 

határozatot hozza: 

 

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint a 

Miskolc Térségi Konzorcium képviseletében eljáró Gesztor önkormányzat és a MiReHuKöz 

Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, 

mint Közszolgáltató között, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatok ellátására létrejövő 

közszolgáltatási szerződést jelen határozat melléklete szerint jóváhagyja. A szerződés aláírására 

egyúttal felhatalmazza Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesterét. 

 

Felelős:  Polgármester 

Végrehajtásért felelős:  MiReHuKöZ Nonprofit Kft. 

Végrehajtást felügyelő főosztály:  Városfejlesztési és Üzemeltetési Főosztály 

Közreműködik: MiReHuKöZ Nonprofit Kft. 

Határidő: 2013. december 31. 

 

 

Dr. Kriza Ákos polgármester: A 2. napirendről történő szavazás következik. Egy határozati 

javaslatról kell szavazniuk. 

A Közgyűlés 17 igen, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett 

elfogadta az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, és 

meghozta a 

 

XIII-238/5580/2013.sz. határozatot 
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Tárgy: VIII-182/5286/2013. sz. határozattal jóváhagyott Kölcsönszerződés módosításának 

elfogadása 

 

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat a VIII-182/5286/2013. sz. 

határozattal jóváhagyott Kölcsönszerződés módosításának elfogadására” című előterjesztést és 

a következő határozatot hozza: 

 

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul, hogy a MiReHuKöz Nonprofit Kft., mint adós 

és Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint a Miskolc Térségi Konzorcium képviseletében 

eljáró Gesztor Önkormányzat, mint kölcsönadó között a 2013. szeptember 30. napján létrejött 

Kölcsönszerződés, 1. számú Módosítására kerüljön sor és ennek értelmében a  szerződés összege 

300.000.000 Forint összeggel megemelésre kerüljön 350.000.000 Ft összegre. A szerződésmódosítás 

abban az esetben jön létre érvényesen, ha a kölcsön nyújtását a Miskolc Térségi Konzorcium 

Konzorciumi Tanácsa és a MiReHuKöz Nonprofit Kft. taggyűlése jóváhagyja. 

 

A kölcsön nyújtás a Miskolc Térségi Konzorcium pénzeszközeiből történik meg, két részletben az 

alábbi ütemezés szerint: 

a) 150.000.000 Ft legkésőbb 2014. január 02-ig. 

b) 150.000.000 Ft legkésőbb 2014. január 30-ig. 

 

A folyósítás feltételei az alábbiak: 

- tartozást elismerő nyilatkozat 300.000.000 Ft összegről közjegyzői okirat formájában 

- engedményezési szerződés bemutatása a teljes 350.000.000 Ft kölcsön összegről 

 

A Közgyűlés jóváhagyja a Kölcsönszerződés 1. számú módosítását a jelen előterjesztés  

mellékleteként csatolt tartalommal. 

 

Felelős:         Polgármester 

Végrehajtásért felelős:  Gazdálkodási Főosztály 

Közreműködik:     MiReHuKöz Kft. ügyvezetője 

Határidő:        folyósítási feltételek teljesülésekor 

 

 

 

3. napirend: Javaslat a DSM Nonprofit Kft. üzletrészének ingyenes igénylésére 

 

Dr. Kriza Ákos polgármester: Felkéri Dr. Menyhárt Szabolcs osztályvezető urat, hogy ismertesse 

az előterjesztést. 

 

Dr. Menyhárt Szabolcs: Tájékoztatásul elmondja, hogy a kormány döntött a stadion 

rekonstrukciójáról, melynek keretében 4,5 milliárd forintos keretösszegű stadion-rekonstrukciót 

fognak megvalósítani. A stadiont a DSM működteti, más sportcélú létesítményekkel együtt. A DSM 

Nonprofit Kft.-nek jelenleg három tulajdonosa van: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata 

mellett, a magyar állam, amit a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. képvisel, másik a Cash & Limes 

Zrt. Az előterjesztés arra tesz javaslatot, hogy a magyar állam tulajdonrészét ingyenesen igényeljék 

meg, a jelenlegi bonyolult és nehézkes döntési rendszer kiküszöbölése érdekében. 

 

Dr. Kriza Ákos polgármester: Köszöni Osztályvezető úrnak a tájékoztatást. 

A napirend felett megnyitja a vitát. Hozzászólásra jelentkező képviselőknek adja meg a szót. 

A vitában hozzászóló: 
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Pakusza Zoltán: Az előterjesztéssel alapvetően nincs problémája. Kérdése, hogy a stadion-

rekonstrukció, ill. a nehézkes döntéshozatal milyen összefüggésben van, miért kell az 

Önkormányzatnak ez az üzletrész most, a stadion építéssel kapcsolatban? A stadion esetében egy 

állami beruházásról van szó, a tulajdon állami, tehát nem látja az összefüggést. 

Kérdése továbbá, hogyha megvannak a tulajdonrészek, akkor a fenntartások tekintetében a büdzsét 

fogják-e terhelni. 

 

Dr. Kriza Ákos polgármester: Tájékoztatásul elmondja, hogy a DSM tulajdonában lévő 

ingatlanokra kiterjed a rekonstrukció. A DSM-ben 100%-os támogatás kell a döntés meghozatalához, 

ezért szükséges a 100%-os önkormányzati tulajdont elérni. Magát az építést ez nem befolyásolja, a 

jelenlegi struktúra viszont akadályozhatja a gyors döntéshozást. 

Hangsúlyozza, anyagi pluszforrást nem igényel az államtól való átvétel. A Cash & Limes Zrt. 

esetében, ha meghaladja azt az értékhatárt, amiben dönthet, akkor közgyűlési előterjesztés 

formájában a testület elé kerül majd. 

Megállapítja, hogy nincs több felszólalásra jelentkező képviselő, a napirend feletti vitát lezárja. 

 

Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslatról. 

 

A Közgyűlés 19 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett 

elfogadta az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, és 

meghozta a 

 

XIII-239/5581/2013.sz. határozatot 

 

Tárgy: A DSM Nonprofit Kft. üzletrészének ingyenes igénylése 

 

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat a DSM Nonprofit Kft. 

üzletrészének ingyenes igénylésére” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

 

 Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul, hogy Miskolc Megyei Jogú Város 

Önkormányzata a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXVI. törvény 13. §-ban foglaltak, 

valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdés c) pontja 

alapján kezdeményezze a Magyar Állam képviseletében eljáró MNV Zrt-nél az állami 

vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X. 4.) Korm. rendeletnek megfelelően a 

DSM Nonprofit Kft. Magyar Állam tulajdonában álló 212.200.000,- Ft értékű, a társaság 

~69%-át kitevő üzletrész ingyenes önkormányzati tulajdonba vételét a Magyarország 

helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésének 4. 

pontjában meghatározott egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások, valamint a 15. 

pontban meghatározott sport, ifjúsági ügyek, mint önkormányzati feladat, közfeladat 

ellátása céljából. 

 

 Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a Polgármestert, hogy az 1. 

pontban foglaltak teljesítés érdekében Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának 

igényét bejelentse az MNV Zrt. felé, valamint az ügylet teljesedésével bezárólag az összes 

szükséges jognyilatkozatokat megtegye, dokumentumot, szerződést aláírja. 

 

 Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata vállalja a tulajdon megszerzése érdekében 

felmerülő költségek megtérítését. 

 

 

 Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése a VI-204/3087/2012. sz. közgyűlési határozatot 
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hatályon kívül helyezi, egyben dönt arról, hogy a hatályon kívül helyezéssel érintett 

határozat 2. pontjában rögzített megjelölt összegek a DSM Nonprofit Kft. más tagjainak 

üzletrészének megszerzési költségei fedezetét szolgálják. 

 

Felelős:   Polgármester 

Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály 

Közreműködik:  DSM Nonprofit Kft. 

Határidő:   azonnal 

 

 

Dr. Kriza Ákos polgármester: Bejelenti, hogy több napirendet nem tárgyalnak, így a mai 

munkájukat befejezték, melyet megköszön a jelenlévőknek. 

 

Emlékezteti a képviselőket, hogy a legközelebbi Közgyűlés munkaterv szerinti időpontja: 2014. 

február 13. napja. 

 

Áldott karácsonyt és boldog új évet kíván mindenkinek. 

 

Az ülést 08 óra 30 perckor bezárja. 

 

 

 

 

 

 K. m. f. 

 

 

 

 Dr. Csiszár Miklós  Dr. Kriza Ákos 

 jegyző polgármester 


